

双向八车道的中华路,您期待吗

中华路提升改造工程启动,改造后道路将更畅通



本报记者 周千清

日前,中华路快车道(人民路至西安路段)提升改造,在5月7日至7月15日间,将采取快车道封闭施工的交通管制措施。目前,中华路各路段已经开始进行封闭施工,提升改造工程紧锣密鼓开展起来。菏泽城区主动脉是如何提升改造的?9日,齐鲁晚报记者进行了实地探访。



施工现场。本报记者 周千清 摄

中华路封闭施工已开始

9日上午,齐鲁晚报记者沿中华路由西向东实地探访,发现菏泽中华路各路段已经陆续开工。昔日的菏泽城区主动脉,进入新的历史阶段。在中华路西安路至广福街路段,东西两端都设置了“前方道路改造 封闭施工 通行车辆请绕行”的敬告牌,放置了道路完全警示锥,蓝色的围挡已将施工区包围起来。机动车道上,铣刨机正在紧张作业。铣刨机经过的地方,沥青层被铣刨掉,直接经由传

送带运至紧跟其后的翻斗车内,整个作业工程没有大的扬尘,噪音也不大。中华路广福街至解放街路段尚未封闭,菏泽市路灯管理所工作人员正在摘除景观灯。中华路解放街至青年路段,中华路青年路至牡丹路段,原机动车道的沥青层已经铣刨完毕,挖掘机等工程车正在作业,沥青层下的灰土层被挖出,堆放在一旁。继续往东,牡丹路至太原路段尚未封闭,但是机动车道中间的隔离栏已经撤掉,零星的车辆从中间穿行。中华路太原路至和平路段、和平路至华英路段、华英路

至人民路段均进展到挖出灰土的阶段,工程车在施工路面紧张施工。**双向八车道雏形初现** 记者观察发现,中华路人民路至桂陵路段工程开展较早,进展较快,北副机动车与非机动车道之间的绿化带已经移除,铺上了水稳层,南幅机动车与非机动车之间的绿化带正在移除中,双向八车道的雏形初现。施工现场工程师李大华介绍,中华路人民路至桂陵路段道路提升改造工程长度为655

米,现有15米宽双向四车道的机动车道将拓宽至28.5米、双向八车道。同时,两侧分别布置4.75米宽绿化分隔带,新建6米非机动车道和3米健康步道。机动车与非机动车的分隔带绿化移除,非机动车道与人行道的隔离绿化带,升级改造后为机动车与非机动车到之间的绿化带,绿化带中的法桐也将保留下来。据悉,中华路人民路至西安路路段的提升改造工程,全长5.3公里,将分成了人民路至和平路、和平路至牡丹路、牡丹路至昆明路三个标段进行。为了方便市民出行,各施

工单位对每个标段还进行分段进行。“牡丹路至和平路段我们计划先改造太原路至和平路段。”在该路段施工的一位工作人员告诉记者,因此有些路段尚未封闭,但是所有在修路段南北通行的路口都不会封闭。据介绍,提升改造工程施工中,会将中华路原有路面清除,下挖病变灰土路基,然后回填水稳层,最后铺设沥青油层。升级改造的中华路都是高标准执行,使用年限以及承载力都将大幅提升,菏泽城区这条主动脉升级改造之后,将会让城区交通更加活络起来。

网民发帖《在巨野教师编考试中有人作弊》,巨野展开调查 考生当次该科目考试成绩无效

本报巨野5月9日讯(记者李德领) 7日13:46分,网民公某某在人民网地方领导留言板留言《在巨野教师编考试中有人作弊》。接到反映后,巨野县教师招聘领导小组办公室向领导小组进行了汇报。当日下午,巨野县成立专项调查组展开调查。调查处理情况通报如下:5月7日,调查组调取了巨野县凤凰中学考点的监控视频。5月8

日,调查组前往郓城对两位监考教师进行了问询。5月9日上午,调查组对涉事考生进行了调查问询。经查,考生任某某,女,报考岗位是巨野县小学美术教师。2018年5月6日11:30的考试结束交卷后,该考生以选择题答案没写在指定位置为由多次央求监考教师将试卷要回,继续誊写。依据《事业单位公开招聘违纪违规行为

为处理规定》第六条第五款之规定,经巨野县教师招聘领导小组办公室研究,给予考生任某某当次该科目考试成绩无效的处理。另外出现在照片中的两名考生为交卷后驻足观望。对监考教师等有关责任人员正在按照相关规定依法调查处理。对于此事,本报也将持续关注。



安全教育

近日,巨野县公安局组织民警深入各学校通过法制讲座、安全讲话、提供咨询等方式开展送法进校安全教育活动,传授防火、防盗、防抢、防骗、防事故等自救自护等方面知识,增强学生安全意识。 本报记者 赵念东 通讯员 魏衍军 摄影报道

齐鲁晚报 我们就在您身边 **分类信息** 广告位招商电话:15054655267 诚招各县区代理

遗失声明

★李娇娇毕业于济宁医学院,报到证(编号:201721044313067)不慎遗失,声明作废。
★乔梅玲2013年取得的全国卫生专业技术资格证书初级护理(师)证书丢失,证书编号为:13079876,特声明作废。
★巨野县通富运输有限公司鲁R2T83挂营运证(营运证号:371724708261)不慎遗失,声明作废。

★菏泽金得利石材有限公司(统一社会信用代码:91371700344501597P)的营业执照副本不慎丢失,现声明挂失作废。
★菏泽发东石材工程有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3CECMK6A)的营业执照副本不慎丢失,现声明挂失作废。
★菏泽开发区银达财务咨询有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3MTT6B8C)的营业执照副本不慎丢失,现声明挂失作废。

招聘

全国连锁达飞微金菏泽营业部招聘销售经理,客户经理,团队经理,年龄35岁以下,五险一金,国家法定假日,8小时工作制,公司发展迅速,晋升通道畅通,待遇万元以上,上班时间灵活,工作轻松,可以帮助他人,实现人生价值,详询05305856565。